

送一份祝福 道一声辛苦

晨报讯 9月10日,市委、市政府召开全市庆祝第31个教师节表彰大会,对全市涌现出的2个省级先进集体、15名省级优秀教师、1名省级优秀工作者、90名市级

优秀教师和20名优秀教育工作者进行了表彰。这些受表彰的同志,来自于我市基础教育、职业与成人教育、师范教育、学前教育、特殊教育等各个领域,他们是我市教

育战线上的优秀代表,在他们身上体现了我市广大教职工的优良品质,展示了新时期广大教师和教育工作者的崇高追求和勇于开拓创新的时代精神。(杨自起)

光荣榜

省教育系统先进集体:

鹤壁高中 鹤壁市鹤翔小学

省级优秀教师:

黄继锋 王志彬 张晓静 蔡明利 韦杰 刘存生
吴春利 胡满叶 吴文广 辛晓哲 刘飞龙 宋宝琴
毛凤伟 张雁 马守富

省级先进工作者:

秦太林

市级优秀教师:

张永强 郭林堂 邵敏 冷国祥 杨建英 何锦华

张桂英 侯素荣 黄守渊 陈凤梅 李建敏 徐军甫 张敏 王晓峰 王俊 孙会山 杨庆安 李楠
郭运法 张顺堂 张国平 刘军杰 张继娟 刘德兴 董海菊 王霞 王树新 李丹 张瑞玲 袁革
王六根 申开前 何江峰 刘瑞明 王治之 冯桂芹 任亚丽 刘常青 张秀清 李现春 郭宝丽 李瑞华
李秋莲 孙艳梅 孙喆 刘文河 赵献民 高建广 扈文杰 张春香 徐建华 许娜 王灿 李建伟
付平亮 马永亮 李长安 关志超 高风海 朱广顺
王艳丽 常建华 程建红 卢秀清 冯晚霞 魏肖瑞
崔希恩 王军霞 张生玉 刘庆丽 梁建锋 杨福平
贺建华 刘雪霞 李保印 王春丽 张航州 秦慧敏 崔海波
牛合群 朱秀芝 毕海军 贾玉娟 李丽格 王会民 付中山
孙金占 中国华 毕辉 张德胜 李金枝 王峰 赵亮

市级优秀教育工作者:

李俊波 孟广水 秦国林 程思勇 杜雪庆 冯玉平
崔海波 黄培俊 马希凤 雷相业 张梅红 曹燕
李红涛 白正君 梁淑君 郭爱军 索婷枝
常庆彬

特殊的教师节礼物

鹤翔小学 校长送老师教育书籍



昨天早上,鹤翔小学校领导在校门口排队,向每位到校的教师送去节日的祝福。校长刘书生为教师们送上了节日大礼——一套教育书籍,号召教师开展读书活动,自我充电,过一个绿色、廉洁的教师节。

该校还组织开展了一系列教育活动,包括在开学典礼上要求全体教师依法执教、廉洁从教,禁止收受学生及家长的任何礼物,过一个绿色的教师节;签订《鹤壁市鹤翔小学教师“廉洁从教”承诺书》;针对学生开展感恩教育,以一个拥抱、一句祝福、一张自制贺卡等形式向老师表示感谢等。

(侯宝栋 文/图)

牟山小学 校长写贺卡 送老师

晨报讯 9月10日,淇滨区牟山小学的老师收到了一份特殊的节日礼物——校长亲自写的一张贺卡,那一句句温馨鼓励的话语,让老师们深切感受到了来自学校的关怀。(齐媛媛)

山城区鹿楼乡故县中心小学 收到万元 捐资助学款

晨报讯 9月7日,山城区鹿楼乡故县中心小学收到一份特殊的教师节礼物,那就是山城区鹿楼乡故县社区送来的一万元捐资助学款。社区党委书记、社区主任唐巨林说,支持学校发展,关心孩子成长,是社区应尽的义务。教师节是老师的节日,也是师生共同的节日。今后,社区将尽最大的努力,继续关心和支持学校的发展。(李勇)

校领导送鲜花表祝福



昨日7时30分许,福源小学校门口就热闹了起来。校领导们手拿鲜花,向每一位进校的老师送去节日的祝福:“辛苦了,节日快乐!”

许二娟 摄



9月10日,淇滨区湘江中学校领导为步入学校的教师献上鲜花,祝大家节日快乐!

张青艳 摄

学生们这样谢师恩

淇滨区第六中学日前开展了教师节爱心贺卡制作比赛。同学们把精心制作的贺卡献给自己的恩师,表达感恩之情。(齐晓阳)

淇滨区嵩山小学的学生用最朴素的方式感恩教师。9月10日,孩子们将教室布置一新,并动手制作手工作品送给老师,以此表达对老师的感恩之情。与往年不同的是,很多学生选择给老师打电话,亲口道一声“老师辛苦了”!(邓盼盼)

鹤壁十八中的校园内昨日红旗招展,同学们一大早就手捧鲜花排好队伍等候进校的老师。校领导们也早早等候在校门口,通过赠送优秀教育书籍,为老师们送去节日的问候。(宋红军)

山城区实验中学9日下午通过开展趣味游戏庆祝教师节,老师们在游戏中放松了身心,校园内一片欢声笑语。(唐文新)

山城区第八小学的同学,有的写感谢信送给老师;有的作画送给老师;有的在班里表演了诗朗诵、小品、歌舞等节目献给老师。看着孩子们一张张纯真的笑脸,老师们欣慰地笑了。(范丽萍)

山城区实验小学 “老师,您辛苦了”



9月10日,山城区实验小学的老师们一进校园就看到,5个学生举着写有“老师辛苦了”5个大字的爱心牌在迎接他们,顿时喜笑颜开。

王彦璐 摄

市第四中学 举办师德演讲比赛过节

晨报讯 教师节前夕,市第四中学通过举办师德演讲比赛、寻找“最美教师”等系列活动,与广大师生共同庆祝教师节。

9月6日,该校举办了以“做党和人民满意的好老师”为主题的师德演讲比赛,参赛教师们从不同角度讲述了他们对教育事业的热爱和执着追求。

7日,该校对师生评出的10位文明师德标兵进行了表彰,为广大教职工树立了身边的典型。(郝博 王丹)